
 

 

 تمارین توازی و خط مورب و زاویه های داخلی مثلث و ...

 را به دست آورید. xاست. زاویه ی  ´d ǁ d( در شکل مقابل، 1

 

                                                       

 هریک چند درجه اند؟  yو   x( زاویه ی 2                                                                               

 

 را به دست آورید. Cباشد، اندازه ی زاویه ی  AB ǁ DE( اگر 3

 

 

 را به دست آورید.   x، زاویه ی   ´d ǁ dدر شکل های مقابل، ( 4                                                                                                                 

 

 

 هستند. Cو  Bنیم ساز زوایای داخلی  CMو  ABC  ،BMدر مثلث  ( 5

 باشد، ثابت کنید: DE ǁ BCاگر     

 . ACو   ABبرابر است با مجموع دو ضلع  ADEمحیط مثلث     

 

 

 چند درجه است؟Mنیم سازند. زاویه ی  CMو  BMموازی اند و  ´d و  d( در شکل مقابل، 6                                                                

 

 

 را به دست آورید. Dداخلی هستند. زاویه ی نیم سازهای  DBو  DC( در شکل مقابل، 7

 

 

 را به دست آورید.         Dنیم سازهای داخلی هستند. زاویه ی  DBو  DC(  در شکل مقابل، 8                                                                           

 

 

 

 d ǁ d                              =1C              =1A´، ( در شکل مقابل9

 2D               =1D=          آورید.های خواسته شده را به دست  زاویه   

 

 

 

 یدرا به دست آور Eو  Dو  Cو  Bو  A( در شکل مقابل، مجموع زوایای 11                                                                                      
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 را به دست آورید. Fو  Eو  Dو  Cو  Bو  A( در شکل مقابل، مجموع زوایای 12

 

 

 

 

 

 ست؟اچند درجه  xمتساوی الاضلاع است. زاویه ی  CDEمربع و مثلث    ABCD( چهارضلعی 13                                                

 

 

 و نیم ساز زاویه ی  Bبه ترتیب نیم سازداخلی  CDو  BD( در شکل مقابل، 14

 را به دست آورید. Dمی باشند. زاویه ی  ABCاز مثلث  Cخارجی        

 

 آورید. به دستدرجه است. اندازه ی یکی از زاویه های داخلی مثلث را  211( مجموع دو زاویه ی خارجی مثلثی 15

 درجه است.  1261که همه ی زوایای آن کمتر از نیم صفحه اند، برابر ( مجموع زوایای درونی یک چند ضلعی 16

 تعداد اضلاع این چندضلعی را مشخص کنید.       

 را به دست آورید. nبرابر تعداد ضلع های آن است.  5ضلعی،   n( تعداد کل قطرهای یک 17

 را به دست آورید. nبرابر مجموع زوایای خارجی آن است.  6ضلعی،  n( مجموع زوایای داخلی یک 18

 ضلعی چند قطر می گذرد؟ 31( از یک راس 19

 ضلعی را به دست آورید. 45تعداد کل قطرهای یک  (21

 ضلعی منتظم را به دست آورید. 21( اندازه ی یک زاویه ی خارجی یک 21

 را به دست آورید. nدرجه است.  911ضلعی  nمجموع زوایای داخلی یک ( 22

 ضلعی منتظم را به دست آورید. 12( اندازه ی هر زاویه ی داخلی یک 23

 را به دست آورید. nدرجه است.  135ضلعی منتظم برابر  n( اندازه ی هر زاویه ی داخلی یک 24

 

 

 

 

 

 + 91برابر است با :    Cو  B داخلی، زاویه ی بین نیم سازهای ABC( ثابت کنید در هر مثلث 11
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 ضلعی را به دست آورید. 22( مجموع زوایای داخلی یک 25

  BN = BCو  AM = ACو  AM ǁ BN( در شکل مقابل، 26

 چند درجه است؟ MCNزاویه ی      

 

 

 

 زاویه ی خارجی یک راس از مثلثی با ضلع مقابل آن راس موازی باشد، آن مثلث( ثابت کنید اگر نیم ساز 27

 متساوی الساقین است.      

 - 91برابر است با :      Cو  B، زاویه ی بین نیم سازهای خارجی  ABC( ثابت کنید در مثلث 28
𝐴

2
  

برابر است با :     Cو خارجی  B، زاویه ی بین نیم ساز داخلی  ABC( ثابت کنید در مثلث 29
𝐴

2
 

 

 

 لزوما چه نوع مثلثی است؟   AEDاست. مثلث  AB ǁ DEنیم ساز و  AD( در شکل مقابل، 31

 

 

 

 فاصله داشته باشد.  به یک اندازه nو  mپیدا کنید که تا دو خط  d( نقطه ای از خط 31                                                                    

 

 می باشد. AD = DEو  AB = BC( در شکل مقابل، 32

 به یک فاصله اند. dاز خط  Eو  C  ثابت کنید:      

 

 

 است. Bنیم ساز زاویه ی BD و  DE ǁ BC( در شکل مقابل، 33                                                                                             

 متساوی الساقین است. BDEثابت کنید: مثلث                                                                                                      

 

  است. زاویه های ´a ǁ aو  ´d ǁ d( در شکل مقابل، 34

 هر کدام چند درجه اند؟ 4و  3و  2و  1       
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 ( در شکل مقابل، اضلاع دو مثلث، دو به دو موازی اند. ثابت کنید زوایای35                                                                          

 دو مثلث نیز مساوی اند.                                                                                    

 

 را به دست آورید. x. اندازه ی زاویه ی  α + β= 31°( در شکل مقابل، 36

 

                                        

  x = a – y – zثابت کنید :  ند.نیم ساز OCو   OB،( در شکل مقابل37                                                                       

 

 چند درجه است؟ چرا؟   x + y – z( در شکل مقابل، زاویه ی 38

 

 

 درجه است. 91برابر  EHFدر شکل مقابل، ثابت کنید : زاویه ی ( 39                                                                              
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